

责任编辑:方钧良 曾麒 版式:余欣 电话:0570-7888555 E-mail:jrly118@sina.com

◎助企开门红

全程服务代办 助推项目落地

本报讯 (记者 钱敏 罗鑫涛 蓝雅怡) 100天缩短至60多天;项目规划有人帮忙梳理;不清楚审批流程有人全程代跑……2月21日,浙江顺康金属制品有限公司工作人员在县行政服务中心办证大厅领到纸质版的建筑工程施工许可证后,对“一条龙”服务连连称赞:“龙游对企业真心服务,我们在这创业安心。”

去年11月,浙江元立集团在顺康金属公司投资了年产18万吨的电工新材料生产线建设,和年产10万吨承插型盘扣式脚手架智能制造两个项目,预计投资2.5亿元,项目建成达产将为龙游新增近20亿元工业产值。为加快

项目前期工作,确保项目早日落地,龙游经济开发区主动干、精准干、协同干,开启了一系列代办服务。

“这样的服务很周到,也很及时。”顺康金属公司的办公室主任杨瑜这样评价。她坦言,公司对相关许可证的审批流程不是很清楚,正当他们为这事发愁时,得到“办事员全程代办”服务的消息,如同雪中送炭,让人惊喜。不仅如此,企业服务中心城南站的办事员非常贴心,代办的同时还积极参与到前期的项目备案、规划调整、水土方案保持、施工许可证办理等各个环节中去。“代办员虽然不是我们公司的员工,但每天来关心好几次是常态。”

办事员跑得勤,部门联动也“联”得奏效。据办事员兰君介绍,一般新项目进来,完成前期审批流程时间在100天以上,此次顺康金属公司经过代办服务及各部门间的协同联动,把前期流程缩短到60多天。目前,该项目已顺利进入施工阶段。

“时间就是效益,压缩审批时间,项目早开工早投产是企业的最大需求。”在龙游经济开发区企业服务中心城南站副站长张顺琪表示,接下来,他们将持续优化重点项目审批代办和交易靠前服务,帮助企业解决遇到的难题,进一步优化龙游营商环境,争取“政府多跑腿,项目早落地”。

从严从紧 打好疫情防控战

防疫战场上的后勤“娘子军”

本报讯 (记者 周齐) 穿上“战袍”,她们是疫情防控中守护人民健康的战士;脱下“战袍”,她们不过是寻常人家的女儿、妻子、母亲。在急难险重的疫情防控阻击战中,县疫情防控指挥部后勤保障组有那么一群“90后”的“娘子军”,她们奋战一线,筑牢了基层一扇扇防疫“小门”。

“我的工作主要是给指挥部和各个留观点配送防疫物资。”对于联络员吴霖燕来说,今年的春节不同以往。除夕前一天,我县迎来了杭州转运的留观人员,多个留观点同时启用,物资保障必须充足。吴霖燕等人立马进入“战

斗”状态,她坦言:“这个工作量对于我们来说蛮大的。”今年本是吴霖燕新婚头一年,原本计划到公婆家过年,但因防疫需要,她毅然决定留龙。“非常感谢家人对我工作的理解和支持,我也为我们的辛勤付出而感到特别自豪!”

“疫情防控任务通常是突然且紧急,要保持24小时待命状态。”联络员袁佳雯每天要统计隔离点房间的使用情况和剩余情况,关注隔离人员的用餐情况并按照需求制定个性化套餐。“工作虽然很辛苦,但让我最放心不下的还是宝宝。”抛开联络员的身份,袁佳雯也是一名新手宝妈,由于孩子还

处在母乳喂养阶段,遇到紧急任务时,她常常不能及时回家。有时急匆匆地赶回家看到宝宝饿得大哭,她虽然心疼不已,但使命感和责任感让袁佳雯还是选择了舍弃小家、守护大家。“孩子只能交给我妈妈照顾,家人的理解和支持是我最坚强的后盾。”

据悉,指挥部后勤保障组基本由女性组成,是各隔离点上一支进驻最早、撤离最晚,始终坚守在幕后的防疫队伍。她们以“快”克难、以“情”暖人,为全县防疫阻击战提供了坚实的后方支持。

战雨雪 畅交通 保供电

本报讯 (记者 吴森邦 夏天谷 通讯员 宏杰 生祥 常青 少文 元乾) 随着新一轮冷空气来袭,2月22日晚,我县开始降雪,为确保雨雪天气中广大群众的出行安全,交通、电力等部门“闻雪而动”,第一时间组织人员、机械保障降雪天气的道路畅通和电力供应,他们以实际行动保障着人民群众的生命和财产安全。

2月23日凌晨4点,县交通运输局为保障雨雪天气道路畅通,分别向溪口镇、社阳乡、横山镇三个方向派出3支巡查抢险队伍,清理道路积雪,保障国省道干线基本畅通。

县道溪毛线、凉梅线、沐梧线等山区路段出现不同程度的积雪,县交通运输局第一时间启动应急预案,组织人员、机械、物资实施路面清雪工作。乡村公路常常会有连续多个急转弯,尤其是边边角角的地方,铲雪车不能全部到位作业,公路养护人员便拿起铁锹铲雪,个个干劲十足。经过人工清除和机械作业相结合的方法,路面的积雪和冰层渐渐被清除一空,车辆已能正常通行,群众的出行安全得到保障。“我们会对所有道路开展巡查,全力保障公路的畅通和出行安全。”县交通运输局局长柴建明表示,接下来,他们会随时关注天气变化,及时了解道路信息,发现有结冰的情况会立即封闭道路,进行紧急除雪并放上警示牌,针对结冰积雪严重的道路也将停开公交车线。

截至当天9时,共投入铲雪车2台、撒盐车1台、高压冲水车2台、巡查车6台次、人员35人次、撒盐5吨,



所有道路积雪已基本清理完毕。

下了一整夜的雪,石佛乡的大力山也被冰雪包裹。在海拔1000多米高的大力山村,村庄、田野、道路都被大雪覆盖,放眼望去,一片白雪茫茫。为消除雨雪天气对供电工作造成的不利影响,国网龙游县供电公司积极做好大力山群众的用电安全保障各项工作。

当天,国网龙游县供电公司模环供电所接到通知,大力山村用电受到影响,供电所员工迅速行动,开展应急抢修工作。当巡线车辆行驶到无法继续通行的山道后,员工们就下车徒步,踏冰卧雪,及时解决用电隐患。“下雪的时候积雪会压倒毛竹,化雪的时候



毛竹又弹上去了,特别是线路旁的竹子会影响电线的正常运行,引起线路跳闸。”模环供电所安全员赖巨龙说,每次应急处置,他们首先要做的就是把巡线过程中倒伏的竹子进行清理,保障线路通畅运行。

检查完线路后,供电工又开始挨家挨户对山民家里的电路进行检查,消除潜在的安全隐患。“每家每户基本都要查过去,我们先保证线路安全,再保证变压器和低压用户的用电安全。”赖巨龙介绍。同时,溪口供电所为有效应对龙南山区的恶劣天气,及时启动应急预案,“红船共产党员服务队”奋战一线,重点抢修毛连里村多处线路,砍伐雪压竹近30根。

交办人大议案建议和政协提案

本报讯 (记者 吴诗昱) 2月22日,我县召开十四届人大一次会议议案建议和政协十一届一次会议提案交办会,通过进一步分解任务,明确责任、精心办理,确保高质量、高标准完成今年的议案、建议和提案办理工作。

去年,县政府共办理和答复议案建议、提案288件,其中人大议案建议122件,政协提案166件,办结率100%,满意率分别达97.5%(人大议案建议)和100%(政协提案)。今年“两会”期间,代表、委员们围绕共同富裕、产业发展、教育卫生、基础设施等重点工作提出议案、建议和提案共384件。

就做好今年的议案、建议和提案办理工作,会议指出,各相关责任单位在思想上要更重视,着眼全县改革发展稳定大局;要精心办理议案、建议和提案,增强责任感,从时序、协同、成效三方面“再发力”;要压实办理责任,各承办单位必须主动担责、自我加压、亲自过问、亲自审查、带头办理,确保工作措施真正发挥作用;要强化督查、闭环管理,严格检查办理程序,及时通报办理进度,为我县加快打造“两城四区”、奋力建设“区域明珠”作出应有贡献。

举行“护龙—2022”网络攻防演练

本报讯 (记者 钱敏) 2月23日,我县网络安全态势感知系统上线暨“护龙—2022”网络攻防演练启动仪式在县大数据局举行。

此次演练由县委网信办、县公安局和县大数据局共同举办。通过组织市内高水平网络安全人才模拟黑客攻击小组,在真实网络环境下对全县关键信息基础设施和重要信息系统展开真实攻击与防护演练。重点检验我县有关单位的网络安全监测预警和应急处置能力,积累实战经验,增强安全设施与人才队伍建设,进一步提升我县关键信息基础设施和重要信息系统的网络安全防护能力。

仪式上,全县首批“网络安全护航员”获颁聘书,网络安全态势感知系统也同步上线。该系统为全县政务网络提供安全风险识别分析和监测预警,通过“人防+技防”手段开展常态化巡检,进一步提升网络安全事件应急处置及实战水平,为建设“活力四射”“美丽幸福”的“区域明珠”筑牢网络安全保障。



线上放贷便民利民

本报讯 (通讯员 林玉英) 近日,龙游农商银行为支持农户和小微企业主生产,积极推行线上贷款为农户和小微企业主提供了资金周转便利。

通过进一步简化贷款审批手续,优化贷款放款程序,以“小微易贷”“小微闪贷”“信农贷”“云商贷”“浙里贷”等金融产品,实行纯线上贷款,最大限度地为农户和小微企业主提供信贷优惠和服务便利。今年以来,龙游农商银行通过线上贷款等自助渠道为农户和小微企业主提供信贷资金累计达6.3亿元,为龙游乡村振兴注入活力。

银行服务“有温度”

本报讯 (通讯员 傅纪东) 近年来,龙游农商银行始终高度重视老年客户群体,主动承担社会责任,予以人文关怀,为城乡老年人提供了有温度的金融服务。

随着社会老龄化的加快,有不少空巢老人、孤寡老人因行动不便,无法了解金融知识的更新换代。对此,该行以“8090”青年员工下乡宣讲为载体,积极提升群众反诈意识,守好老年客户的“钱袋子”。与此同时,通过设立200多家村级“金融便利店”,让老年人在家门口、社区均能办理社保缴纳、养老金存取、水电费代缴代扣等基础业务,践行金融机构的责任与担当。

